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Kleine Anfrage der AfD zu Kindergirten / Schulen vom 14.07.2024

Sehr geehrter Herr Zabel,
sehr geehrte Frau Swars,

Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Korperverletzungen durch Kinder an anderen Kindern wurden angezeigt?
In Ergénzung wie viele auch an Schulen (Kinder/Jugendliche)?

Dem Jugendamt sind keine Anzeigen bekannt.

Die Fragen 1. + 2. beztiglich Schulen fallen nicht in den Zustandigkeitsbereich der
Wissenschaftsstadt Darmstadt als Schultrégerin, sondern gehoren in den Aufgabenbereich des
Staatlichen Schulamtes.

Frage 2:
In wie vielen Fallen wurde die Polizei informiert/gerufen?

Da keine Falle von Korperverletzungen von Kindern an Kindern bekannt sind, wurde auch die
Polizei nicht eingeschaltet.

Frage 3:
Wie oft wurde ein Rettungswagen oder Notarzt in eine Kita wegen einer schweren
Korperverletzung gerufen?

Wegen einer schweren Kérperverletzung wurde noch kein Rettungswagen gerufen.
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Frage 4:
Wie oft wurde sexueller Missbrauch oder Belistigung durch einen Erzieher an Kindern

angezeigt?

Dem Jugendamt sind keine Anzeigen bekannt.

Frage 5:
Gibt es sogenannte ,,Erlebnisrdume‘ in Sachen Sexualitit fiir Kinder in den stédtischen

Kindergarten?
Nein.
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